

正誤表

『臨床工学技士標準テキスト』第2版増補（第2刷、2015年1月30日発行）に誤りがございました。以下のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2016年1月20日

金原出版株式会社

記

149頁右8行目

誤	正
$v_L = L \frac{di}{dt} = L \frac{d}{dt} \left\{ \frac{V}{R} (1 + e^{-\frac{R}{L}t}) \right\} = Ve^{-\frac{R}{L}t}$ <p style="text-align: right;">(129)</p>	$v_L = L \frac{di}{dt} = L \frac{d}{dt} \left\{ \frac{V}{R} (1 - e^{-\frac{R}{L}t}) \right\} = Ve^{-\frac{R}{L}t}$ <p style="text-align: right;">(129)</p>

※ 「+」を「-」に修正